

老外郑州过春节,满满的年味儿

本报讯(记者 熊维维 文/图)随着郑州高速发展带来的良好前景,越来越多的外国人选择在郑州工作、学习和生活,他们对中国传统文化的了解日益增多,对于春节文化的认同也日渐深入。春节已成为中国文化走向世界的一张亮丽的名片,不同文明交流沟通的桥梁,展示中华文化独特魅力的平台。



麦合威(Michael Hoewel)来自德国
这里就像我的家

在来郑州之前,麦合威(Michael Hoewel)一直从事酒店行业的相关工作,到过不少城市。在他看来,郑州经济快速发展,处处透着新的机遇。今年是麦合威在郑州的第一个春节,大年初一,担任郑州绿地JW万豪酒店总经理的他 and 员工们都收到了红包,这让他非常激动,他说:“中国春节热热闹闹,家家团圆,这里就像我的家,我要在这里跟我的家人们一起欢度春节。”

马小悦(Phelisters Wegesa)来自坦桑尼亚
郑州,一座热情包容的城市

在来中国之前,马小悦(Phelisters Wegesa)是坦桑尼亚卫生部的一名质量保证官员,同时也是自由撰稿人和志愿者。如今她在郑州攻读博士学位。在她眼中,郑州是一座集古韵与现代、美丽且开放、热情并包容的城市。春节来临前,马小悦迫不及待地穿上自己国家的服装,拍摄了一组新年贺岁的照片,希望更多

的人和她一起爱上中国的春节。

安娜(Anna)来自俄罗斯
最喜欢郑州人的亲切友善

安娜(Anna)是一名老师。在来郑州之前,她去过中国很多城市,包括北京、西安、香港等,那个时候已经爱上了中国,所以决定再回来。安娜说:“最喜欢郑州人的亲切友善。还很喜欢郑州的美食,比如火锅、牛肉面、包子、饺子、咕嘟肉……我觉得我们外国朋友都很喜欢。”今年郑州美丽的街灯装饰也让安娜感受到了浓浓的春节氛围。

李诗琦(Katren Hepworth)来自美国
希望第二故乡郑州越来越好

李诗琦(Katren Hepworth)是郑州西亚斯学院的一名美国留学生,目前就读大学三年级。她酷爱中国美食和中国文化,是校园红人,中文歌唱得很好听,还是晚会的中英文双语主持人。“郑州是一个很有历史的城市。郑州人特机智,能吃苦。经过大家的努力,现在的郑州变得特别美。”作为她的第二故乡,诗琦希望郑州的

发展越来越好。

芬达(Funda Kaya Lu)来自土耳其
在郑州婆婆家过春节看春晚

2017年7月,土耳其姑娘芬达(Funda Kaya Lu)认识了郑州小伙儿卢振强,开始了一段浪漫的跨国情缘。如今,这个在郑州的跨国家庭生活很幸福。去年春节,是她和郑州的家人一起买年货、吃团圆饭、看春晚。今年春节,她特意包了个红包给自己新出生的小宝宝,她觉得中国传承的“家文化”让人非常感动。

Viviana 来自哥伦比亚
郑州过年让我有回家的感觉

7个月前,哥伦比亚女孩Viviana来到郑州,在一家外企实习工作。今年春节假期,她留在郑州过新年,她觉得这是一个很好的机会,可以了解郑州的春节,并且结交新朋友……除夕夜,她和朋友们一起包饺子吃年夜饭。她说,郑州春节喜气热闹,她觉得非常开心,也让她有了回家的感觉。

这些加开返程高铁 看看有没有你要坐的

本报讯(记者 张华 通讯员 陈有会 赵晶晶 姚峡阳)昨日5时33分,由郑州东站发出的G4663次列车经过一夜运行顺利到达深圳北。

据介绍,春运期间,从2月12日起由郑州客运段担当的由郑州东站始发的“红眼高铁”达到9对,分别开向北京西、广州南、杭州东和上海虹桥等车站,大大缓解了中原地区节后人们出行的压力。为了确保“红眼高铁”的正常开行,郑州客运段重新组建高铁班组20个,增配列车长31个。

此外,考虑到省内大量务工流、学生流、探亲流和商务流叠加,郑西高铁管内线路加开郑州往返三门峡、灵宝地区高铁临客列车8趟,列车车次、日期分别为:郑州东—三门峡南G9199/200次(2月14日~17日、23日~28日);灵宝西—郑州东G9206次(2月14日~24日);三门峡南—郑州东G9174次、郑州东—三门峡南G9209/10次、郑州东—灵宝西G9171/2次(2月14日~18日、20日~25日),最大限度服务省内旅客便捷出行。

温馨提示:返程客流高峰,临客列车开行车次、日期、停靠站等信息均以中国铁路客户服务中心12306网站或各大车站公告为准。

河南研究生招生考试 初试成绩明天公布

本报讯(记者 张竞跃)河南省2019年全国硕士研究生招生考试成绩公布时间及复核办法出炉,明日起,考生即可通过相关招聘单位查分。如对成绩有异议,可于2月16日~20日按要求申请复核,逾期不再受理。

据悉,2019年考研初试成绩2月中旬起陆续公布,除了河南,目前已有湖北、广西、广东、江苏、江西、黑龙江、四川、宁夏、辽宁等地确定了具体时间,考生可关注省级教育招生考试机构和招生单位通知了解相关情况。根据往年经验,34所自主划线院校将在3月陆续公布初试成绩基本要求,教育部将在3月中下旬公布全国考生进入复试的初试成绩基本要求,届时,考生可通过研招网调剂服务系统了解招生单位的调剂办法、计划余额信息。

结婚20周年纪念日, BRT站台10分钟度过



本报讯(记者 张华 通讯员 张伟 文/图)昨日上午9点半,秦岭路陇海路口附近的快速公交站台内,一大一小两名特殊的“乘客”向正在值班的站务长陈玉仙送上一束包装精美的鲜花,让她感到意外和惊喜。

这两人陈玉仙再熟悉不过,手捧鲜花的男子是她的老公,同为快速公交职工的B5路车长郑跃东,另一人是

12岁的女儿郑紫瀚。

原来昨日是陈玉仙和郑跃东的结婚20周年纪念日,平时两人忙碌在各自的岗位上,在这个特殊日子,郑跃东为给妻子一个惊喜,偷偷筹备了这次送鲜花,陈玉仙幸福的泪水滴满了双眼。

夫妻两人在站台度过不到10分钟,郑跃东将陈玉仙送入工作间,和女儿一起离去。